

本周上线单位:姜堰区税务局

上线主题:税收惠民办实事 深化改革开新局

姜堰区广播电视台直播时间:2021年4月23日上午10:00-11:00

直播热线号码:88916916

视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:

张钧 姜堰区税务局党委书记、局长
许明 姜堰区税务局第一税务分局局长
于建兵 姜堰区税务局税政一股股长
张春霞 姜堰区税务局税政二股股长
申奕骏 姜堰区税务局社会保险费和非税收入股股长
顾晓东 姜堰区税务局纳税服务股股长
范永康 姜堰区税务局征收管理股股长

张甸:乡村振兴唱响春天里的“富民曲”

本报记者 吕阳 实习生 刘欣玥

日前,记者在张甸镇严塘村丰景公司水生花卉基地看到,员工忙着清除水生花卉试验田的杂草,为水生花卉苗的移栽做好准备。

水生花卉是泰州市张甸丰景河湖治理工程有限公司去年10月刚刚涉及的业务,首批试验5亩,育有美人蕉、紫娇花等十几种水生花卉,主要用于河塘绿化、生态浮岛装饰。经过近半年时间的精心呵护,30万株花苗长势喜人,预计销售利润达20万元。

张甸镇镇内河道沟塘资源丰富,过去由于管护力量不足,河道河床淤积、水草遍布、垃圾遍地,脏河臭沟成为“美丽河湖、幸福生活”的“负资产”。张甸镇通过合办成立丰景河湖治理工程有限公司,浚淤淘金,推动“负忧资产”转为“富有资产”,走出一条“以河养村、河里淘金”的乡村振兴之路。在张甸镇党委政府统筹下,三野、甸桥、高单庄等11

个经济薄弱村抱团入股,成为丰景公司股东。同时公司吸纳11个股东村的低收入农户,让他们参与河道日常管护。

泰州市张甸丰景河湖治理工程有限公司负责人张富军说,丰景公司成立了10个管护小组,每个小组有1条保洁船,每条船配1名党员和2名建档立卡低收入村民,通过保洁给他们带来经济收入巩固脱贫成果。

目前,丰景公司10个河道管护小组42名河道管护队员全员上岗,每日巡查119.09公里镇村河道,常态管护岸坡水面,实现了镇村河道管护全覆盖、群众投诉下降80%、镇村河道管护综合排名跃升全区前列。

“活水方能长流,河美也能生财”。在丰景公司带

下,11个经济薄弱村拧成一股绳,积极参与公司日常生产经营,在改善村庄环境的同时增加了村集体收入。经过1年时间的摸索,丰景公司涉及河道清淤管护、基建土方承包、食草鱼苗生态放养、水生花卉和蔬菜种植等领域,2020年产值达348万元,实现利润90多万元;11个股东村平均获益8万元,最高达16万元;定向扶持低收入农户或边缘户60户左右,帮助每户每年增加稳定收入2000元以上。

张富军说,公司收益取之于河、用之于民,产生的利润全部返还给股东村,力争5年内公司年产值达1000万元,到2025年净收益可超200万元,每个经济薄弱村每年至少可获25万元的稳定收益。

区水利局:“身”体力行不忘先烈遗志

本报讯(特约记者 孟俊敏 通讯员 陈立俊 金小燕)4月16日,区水利局组织系统党员干部走进泰兴杨根思烈士陵园,开展“弘扬‘三个不相信’精神 建树水利铁军形象”红色教育活动。

在杨根思烈士陵园,大家满怀敬仰之情,向中国人民志愿军特级英雄、特等功臣杨根思烈士敬献花篮、鞠躬默哀,随后重温了入党誓词。

在杨根思纪念馆,大家聆听《高地雄魂杨根思——三个不相信精神的内涵和弘扬》的微党课,不禁被英雄敢为人先、战天斗地、坚定执著、视死如归的爱国主义情怀所感染和触动,表示一定要认真学习领悟“三个不相信”精神,在善思笃行、知行合一中不忘先烈遗志,把爱国主义精神转化为兴水惠民的巨大热情,砥砺红色初心。

大伦镇:“声”入人心传承红色基因

本报讯(特约记者 翟小勉)“镇上推出了党史学习教育‘掌上微课堂’,指尖点点‘分分钟’就能听故事、学党史,最适合我们这些年纪大、视力不好的老党员了。”连日来,大伦镇不少老党员欣喜地说。

为扎实开展党史学习教育,让党的声音走进千家万户、“声”入人心,大伦镇成立党史学习社,由“蒲公英”宣讲团讲述百年党史中发生的重大事件或有重要影响的人物事迹,定期推出《红色故事微讲堂》《党史学习教育掌上微课堂》,打破以往学习党史的传统“读本”方式,通过H5短视频,引导广大党员干部在线学、听声学,重温百年前激情燃烧的岁月,传承红色基因,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩迎接建党100周年。

顾高镇:“生”动课堂铭记党的使命

本报讯(特约记者 丁倩)连日来,顾高镇积极探索创新党史学习教育形式,不断增强学习教育的针对性、实效性。

该镇以“党史理论学习”为载体,线下坚持“大课堂+小课堂”形式,以党委理论中心组学习为龙头,结合主题党日与“三会一课”“顾高大讲堂”“红色课堂”“板凳故事会”等形式,组织开展学习、交流心得;线上利用“学习强国”学习平台开展学习,通过微信、抖音等媒体转播党史学习教育小知识。

在以“生”动课堂引导广大党员干部铭记党的使命的同时,该镇还以“讲好红色故事”为载体,传承红色基因。克强学校是我区唯一以烈士英名命名的学校,该镇不断掀起红色故事演讲热潮,引导青少年学生争做“红色故事传承人”。

学党史 悟思想 办实事 开新局



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室



奋斗百年路 启航新征程

同心奔小康

方针与政法各单位 主要负责人谈心谈话

(上接1版)不断增强干警自我革命的勇气,打牢查纠整改的思想基础;注重学用相长,坚持把学习教育与区委区政府中心工作、服务发展保障民生有机结合,使政法干警专业素养和工作能力适应工作需要、跟上时代节拍。

要以更实的举措抓查纠整改,坚决打好“攻坚战”。充分认识查纠整改的艰巨性、复杂性、紧迫性,进一步对标对表上级要求、用好用活方式方法,切实做到问题不查清不放过、问责不到位不放过、整改不彻底不放过,确保查纠整改高质高效。推动线索全面起底,紧扣“宽严相济”这一核心政策,用好“谈心谈话”这一重要法宝,既突出“自查从宽”,也突出“被查从严”;推动问题全面整改,聚焦“六大顽瘴痼疾”,坚决从自身做起、从部门抓起,力争害群之马全面清除、顽瘴痼疾全面整治;推动制度全面健全,坚持系统思维,注重建章立制,有针对性地完善执法司法体制机制、创新管理监督方式方法。

要以更强的担当抓深化转化,全力答好“必答题”。把教育整顿与政法工作主责主业结合起来,与“再进一位”目标要求结合起来,真正把教育整顿工作成效转化为政法工



4月15日,省科学传播中心、省科普作协、百名科普传播专家进百校暨快乐科学号开进二实小淮海校区,通过各种神秘而有趣的实验,引发孩子们对科学的浓厚兴趣。图为学生参加电学实验。 姜淮 摄

作实效。把成效体现到优化营商环境上来,持续深化“金盾护航”行动,涉企执法要有力有效,为企业服务要精细精准,聚力打造一流法治化营商环境;把成效体现到维护稳定大局上来,严格落实风险防控“四项机制”,实现对重大风险隐患的全过程监督、全方位管理、全天候防控,确保社会大局和谐稳定;把成效体现到打造特色品牌上来,紧盯市域社会治理、矛盾纠纷化解、执法司法监督等重点领域,有力有

序推进“政法惠民十件实事”,努力打造一批“全国有影响、全省有位次、全市争一流”的政法工作品牌,不断谱写我区政法工作争先领先新篇章。

区领导盛育河、孙峰及区法院、检察院、司法局主要负责人参加谈心谈话会议。



扫一扫
手机看报